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i VIMERTCH i & ot hnroniinis Mdiare
A) 1a, s BCeX BO3PACTHBIX TPYHII H PEXKAMOB  (GyHKIMOHHPOBAHHS %Q/
OpPraHM3aANu
b) 12, HO §e3 yueTa BO3paCTHBIX FPYII
B) ner
2 BoiBenieno Jim HHK/IHYHOE MEHIO /IS 03HAKOMJICHHS! POMTEIeH u ieTeif 7 - ]
A) 1a g
b) Her Y
3 .
BrLIBenIeHo JiH exelHeBHOE MEHIO B yI0OHOM 1JIsl 03HAKOMJIEHHsI PoAHTeIeil U eTeii MecTe ?
A) na Go—
D) HET =
4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOPBI 6.J1k077
A) 2, 10 BceM THAM G o
Ib) HeT, HMETCs OBTOPhI B CMEKHbIC THH i
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anIpelieHHbIe 61012 H HPOAYKTHI
A) 1a, 0O BCeM JTHAM O O—
b) HeT, HMeIOTCS HOBTOPLI B CMEKHbIE THH >
6. CooTBercTBYeT /M perjiaMeHTHPOBAHHOE HHKIMYHBIM MEHI0 KOJIMYECTBO NMPHEMOB IHILM
] pesKuMY (PYHKIHOHMPOBAHHUS Opranusanunu’?
A) n1a %o./
b) Her
7. Ecry 11 B opraumzanyu npuxas o co31anuy ¥ Nopsike padorsl 6paxepaxnoi Komuccnn?
A) na %@(/
b) Her
8 OT BeexX Jiu napTuil IPATOTOBICHHBIX 0J110]I CHEMaeTcst DpaKkepak?
IA) na %’Qv/
b) Her
9 BoisiBASUIACH M (PAKTHI He JOMyCKa K peain3aunu 6,110 1 NPOAYKTOB 10 pe3y IbTaTaM
a00Th1 GpaKepakHOi KOMHCCHH (32 ePHOJL He MeHee Mecsiia)?
A) Het KOra
b) na
10 Cosganbt Jiu yCI0BHS UISl OPTAHM3ALMY ITNTAHAS J€Tel C Y4eTOM 0coGeHHOCTell 310POBbs
: (caxapHbIii quabeT, MUIIeBbIe aLIeprun)?
A) na %0
b) Her >
11 liposoaures au yOopKka noMenieHnii NOC/ie KAXKA0ro pueMa numm?
A) 1a G o
B) Her =
12 KauecTBeHHO /i 1IPoBe/ieHa y0opKa noMenieH il JIUIsl IPHeMa M HA MOMEHT PaGoTh
KOMHCCHH?
A) na =N




b) Her
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KH3HEIEATEeALHOCTH?

Oﬁﬂapymna.rmcs JIM B MIOMCICHUAX [UIA NIpHeMa UK HACCKOMbIE, I'PBISYHBI H CJI€ABI UX

A) HeT

e

b) na
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Costanbl JIH YCI0BHS 1 CODIIOEHUS A€ThMH NPABWJI JIMYHOH TUFHENBI?

A) 1a

Qo

b) ner

O
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BuISBISUITHCE JIH 3aMeYaHHUS K COﬁJIIOI[BHP"O HETBMH NpaBuJI JIMYHOH r'uTHens!?

A) HEeT

e

b) na

16

MCKJIIOUEHHUS OTHeJILHBIX 0J110/1 U3 MEHI0 ?

BoisB/sIMCh JIM IPH CPABHEHHH PeaIN3yeMOoro MEeHIO € YTBEPKACHHBIM MeHI0 GaKThbl

A) Her

rem

b) na
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Wmesin iu GaKkThl BHIIAYH JeTAM OCTBIBINEH Uy ?

A) HeT

;

b) na
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